

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 30 martie 2023, la ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Moroeni

Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art. 134 alin. (1) lit. a) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prin dispoziția Primarului Comunei Moroeni, nr. 188 din 23 martie 2023. La ședință au fost prezenți toți consilierii locali. După comunicarea situației privind prezența consilierilor la ședință și constatarea întrunirii cvorumului, prevăzut la art. 137 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, care prevede că ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție, făcute de către secretarul general al comunei, domnul primar citește următoarea ordine de zi:

1. Citirea și aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare din 28 februarie 2023;
2. Aprobarea următoarelor proiecte de hotărâre:
  - 1)-proiect de hotărâre privind acordul Consiliului Local al Comunei Moroeni privind racordarea din SRMP Moroeni a conductei de distribuție gaze naturale de medie presiune ce va deservi zona Peștera – Padina;
  - 2)-proiect de hotărâre privind alipirea terenului în suprafață de 12.341 m<sup>2</sup>, situat în comuna Moroeni, satul Dobrești – punct „Organizare șantier Bolboci”, identificat cu nr. cadastral 73409 și Carte funciară 73409, aparținând domeniului privat al comunei Moroeni, cu terenul în suprafață de 5.965 m<sup>2</sup>, situat în comuna Moroeni, satul Dobrești – punct „Organizare șantier Bolboci”, identificat cu nr. cadastral 75771 și Carte funciară 75771, aparținând domeniului privat al comunei Moroeni;
  - 3)-proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului de activitate pe anul 2022 și a Programului de activitate, pentru anul 2023, din partea Bibliotecii Comunale „Ion Ciorănescu” din Moroeni;
  - 4)-proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Moroeni nr. 20 din 26.05.2010 privind atribuirea unei suprafețe de teren conform Legii nr. 15/2003 domnului Stoian Ionuț și privind modificarea suprafețelor de teren date în folosință, conform Legii nr. 15/2003 către Ștefan Gabriela și către Udilă Marian Răzvan;
  - 5)-proiect de hotărâre privind adoptarea propunerii de proiect: Planului urbanistic zonal (PUZ) + Regulament aferent – „Construire complex turistic – punct Păstrăvărie”;
  - 6)-proiect de hotărâre privind adoptarea propunerii de proiect: Planului urbanistic zonal (PUZ) + Regulament aferent – „Construire agropensiune, împrejmuire și utilități”;
  - 7)-proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitație publică a suprafeței de teren de 844 m<sup>2</sup>, din satul Moroeni, punctul „Microhidrocentrală” – categoria de folosință curți-construcții – proprietate privată a Comunei Moroeni;
  - 8)-proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui act adițional la Contractul de asociere nr. 8.187 din 20.08.2015 dintre Consiliul Local al Comunei Moroeni și Clubul Sportiv „Bradul Moroeni”, pentru anul 2023.

3. Probleme diverse.

Înainte de a se supune votului ordinea de zi, în conformitate cu prevederile art. 136 alin. (9) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, secretarul general al comunei asigură Consiliul de îndeplinirea tuturor condițiilor legale privind proiectele de hotărâri supuse dezbaterii, acestea fiind însoțite de referatele de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, semnate de inițiator, rapoartele de specialitate

ale compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale consiliului local și de alte documente prevăzute de legislația specială.

Având în vedere cele expuse anterior de către secretarul general al comunei, domnul primar supune votului consilierilor locali ordinea de zi, nu înainte de a propune suplimentarea acesteia cu încă două proiecte de hotărâre – privind aprobarea unui credit de angajament pentru acțiuni multianuale pentru obiectivul de investiții „Alimentare cu apă sat Muscel, comuna Moroeni” și unul privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli aprobat prin H.C.L. Moroeni nr. 4 din 31.01.2022, pe trimestrul I – 2023, spunând că va aduce clarificările necesare la momentul dezbaterii. De asemenea, solicită ca proiectul de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Moroeni nr. 20 din 26.05.2010 privind atribuirea unei suprafețe de teren conform Legii nr. 15/2003 domnului Stoian Ionuț și privind modificarea suprafețelor de teren date în folosință, conform Legii nr. 15/2003 către Ștefan Gabriela și către Udilă Marian Răzvan, să fie scos de pe ordinea de zi, având în vedere că există niște neconcordanțe privind utilizatorii terenurilor atribuite anterior conform Legii nr. 15/2003. Cu aceste modificări, ordinea de zi este aprobată de către toți consilierii locali, după care se dă cuvântul președintelui de ședință pentru conducerea lucrărilor, nu înainte ca domnul primar să precizeze că la ședință participă – din partea primăriei doamna Marinoiu Gisle – de la contabilitate și doamna Cristina Tronaru – consilier achiziții publice, iar din afara aparatului primăriei sunt prezenți domnul Gurgu Ion – din satul Puchenii, domnul Luca Constantin Robert – din satul Glod, alături de soția sa, precum și domnul Pădureanu Florin Dan și domnul Arhir, care vor să asiste la lucrările ședinței în care sunt supuse votului două planuri urbanistice zonale care îi vizează direct.

Domnul președinte de ședință a propus trecerea la primul punct al ordinei de zi – citirea procesului verbal al ședinței anterioare. S-a citit procesul verbal al ședinței ordinare din 28 februarie 2023. Nu au existat obiecțiuni cu cele stipulate în acesta, astfel că a fost supus votului și adoptat de către toți consilierii locali.

Domnul președinte de ședință, a propus să se amâne discutarea proiectelor de hotărâre și să se dea cuvântul invitaților mai întâi. Propunerea domnului președinte de ședință a fost aprobată de către consilierii locali, dându-i-se cuvântul domnului Gurgu Ion.

Domnul Gurgu Ion a spus că a depus, alături de alți proprietari din zonă, o cerere de racordare la conducta de gaze pentru 8 familii, pe o distanță de circa 300 m, pe Strada Plaiul Morii, care nu ar necesita o investiție mare din partea unei primării precum cea din Moroeni.

Domnul primar a spus că pentru această solicitare cei de la firma de gaze au oferit o soluție tehnică de a introduce conducta prin mijlocul străzii, iar primăria nu a fost de acord să spargă betonul pentru o astfel de lucrare.

Domnul Gurgu Ion a spus că se poate face aducțiunea de gaze și prin amplasarea unei conducte aeriene. De asemenea, invitatul a amintit de alunecările de teren de la Brăteii, unde, din cauza exploatărilor haotice de masă lemnoasă, mai mulți copaci au căzut peste cabana Brăteii și deși autorități precum inspectorii de la Garda Forestieră au fost la fața locului, nu s-a luat nicio măsură, mai mult, toți torenții din zonă sunt blocați de resturi de la exploatarea masei lemnoase. Domnul Gurgu a spus că a vorbit cu proprietarul Cabanei Brăteii care i-a spus că-i va acționa în judecată pe cei vinovați pentru producerea pagubelor asupra bunurilor sale.

Domnul Gurgu Ion i-a solicitat domnului primar să ia măsuri și cu privire la canalele de la Moiceni și Vizitoi, deoarece dacă mai au loc ploii ca anul trecut, există risc major de inundații, precizând că în dreptul proprietății „Moisă”, canalul este blocat de piatră, ce trebuie scoasă cu buldoexcavatorul, iar calalul Vizitoi este distrus în proporție de 60 – 70%. De asemenea, domnul Gurgu a mai spus că în Glavă, la proprietatea domnului Bomboș, nu este apă.

Domnul primar a spus că acolo este o problemă cu conductele de aducțiune, cea veche care trece prin proprietățile și grădinile oamenilor din zonă și cea nouă și de aceea, în funcție de unde sunt racordați, e posibil să nu aibă apă.

Domnul președinte de ședință i-a propus domnului Gurgu să spună toate aceste probleme la punctul al treilea al ordinii de zi.

Domnul Gurgu Ion i-a mai cerut domnului primar să-și respecte promisiunea cu construirea capelei pentru Parohia din Moroeni, spunând că există și oameni care se oferă să sponsorizeze anumite lucrări și să țină seama de aniversarea a 200 de ani de existență a Bisericii din Moroeni.

Domnul primar spune că lucrările la capelă sunt în faza obținerii avizelor de la instituțiile abilitate, după care domnul Gurgu Ion a părăsit lucrările ședinței.

Următorul invitat care a luat cuvântul a fost domnul Luca Constantin Robert. Acesta i-a solicitat domnului primar să-i spună de ce nu i-a introdus pe ordinea de zi proiectul privind concesionarea terenului pe care-l dorește, așa cum a promis luna trecută.

Domnul primar a spus că a dat terenul spre evaluare unui evaluator autorizat pentru concesionarea terenului și că în ședința viitoare, dacă este gata evaluarea, se va întocmi proiectul de hotărâre.

Doamna Andreoiu Ioana spune că există o evaluare a terenului, făcută atunci când s-a scos terenul la licitație spre vânzare și nu mai este nevoie de altă evaluare.

Doamna Cristina Tronaru spune că s-a întocmit o evaluare a terenului, la momentul respectiv, pentru vânzare și că acum trebuie să se întocmească o altă evaluare pentru concesionarea terenului.

Domnul Marcu Constantin spune că pentru acel teren domnul Luca a întocmit și cadastrul terenului deși terenul este în patrimoniul primăriei.

Domnul Luca Constantin Robert spune că deține originalul acasă privind acel cadastru.

Domnul Voicu Decebal întreabă cât mai durează să i se întocmească proiectul de hotărâre ca să i se dea un răspuns solicitantului.

Domnul primar spune că ședința viitoare speră să fie întocmit proiectul de scoatere la licitație a terenului, după care domnul Luca Constantin Robert și soția sa au părăsit lucrările ședinței.

Ceilalți doi invitați prezenți au spus că vor rămâne la ședință până se vor analiza proiectele de hotărâre care îi vizează, privind planurile urbanistice zonale, pentru a răspunde eventualelor întrebări ale consilierilor locali.

Domnul președinte de ședință a propus trecerea la punctul al doilea al ordinii de zi – analiza și discutarea proiectelor de hotărâre.

Primul proiect de hotărâre analizat, a fost cel privind acordul Consiliului Local al Comunei Moroeni privind racordarea din SRMP Moroeni a conductei de distribuție gaze naturale de medie presiune ce va deservi zona Peștera – Padina. Au avut loc următoarele luări de cuvânt:

Domnul viceprimar a întrebat dacă prin acest acord nu vor fi afectați locuitorii comunei din punct de vedere al cantității de gaze.

Secretarul general al comunei spune că la documentația proiectului sunt atașate niște calcule care dovedesc un grad suficient de satisfacere, atât a nevoilor de gaze pentru locuitorii comunei, cât și pentru zona montană.

Domnul Buzea Victor, având în vedere că nu au mai fost intervenții cu privire la acest proiect, l-a supus votului, iar acesta a fost aprobat de către toți consilierii locali, devenind **hotărârea nr. 20 din 30 martie 2023** privind acordul Consiliului Local al Comunei Moroeni privind racordarea din SRMP Moroeni a conductei de distribuție gaze naturale de medie presiune ce va deservi zona Peștera – Padina.

Al doilea proiect analizat a fost cel privind alipirea terenului în suprafață de 12.341 m<sup>2</sup>, situat în comuna Moroeni, satul Dobrești – punct „Organizare șantier Bolboci”, identificat cu nr.

cadastral 73409 și Carte funciară 73409, aparținând domeniului privat al comunei Moroeni, cu terenul în suprafață de 5.965 m<sup>2</sup>, situat în comuna Moroeni, satul Dobrești – punct „Organizare șantier Bolboci”, identificat cu nr. cadastral 75771 și Carte funciară 75771, aparținând domeniului privat al comunei Moroeni. Cu privire la acest proiect nu au existat interpelări, astfel că domnul președinte de ședință l-a supus votului, după citirea rapoartelor de avizare favorabile, el fiind însușit prin vot de către toți consilierii locali, devenind **hotărârea nr. 21 din 30 martie 2023** privind alipirea terenului în suprafață de 12.341 m<sup>2</sup>, situat în comuna Moroeni, satul Dobrești – punct „Organizare șantier Bolboci”, identificat cu nr. cadastral 73409 și Carte funciară 73409, aparținând domeniului privat al comunei Moroeni, cu terenul în suprafață de 5.965 m<sup>2</sup>, situat în comuna Moroeni, satul Dobrești – punct „Organizare șantier Bolboci”, identificat cu nr. cadastral 75771 și Carte funciară 75771, aparținând domeniului privat al comunei Moroeni.

Următorul proiect de hotărâre analizat a fost cel privind aprobarea Raportului de activitate pe anul 2022 și a Programului de activitate pentru anul 2023 din partea Bibliotecii Comunale „Ion Ciorănescu” din Moroeni. Nu au fost luări de cuvânt cu privire la acest proiect, astfel că a fost supus votului și aprobat către toți consilierii locali, devenind **hotărârea nr. 22 din 30 martie 2023** privind aprobarea Raportului de activitate pe anul 2022 și a Programului de activitate pentru anul 2023 din partea Bibliotecii Comunale „Ion Ciorănescu” din Moroeni.

Al patrulea proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Moroeni nr. 20 din 26.05.2010 privind atribuirea unei suprafețe de teren conform Legii nr. 15/2003 domnului Stoian Ionuț și privind modificarea suprafețelor de teren date în folosință, conform Legii nr. 15/2003 către Ștefan Gabriela și către Udilă Marian Răzvan, nu a mai fost analizat, fiind scos de pe ordinea de zi, pentru a se clarifica anumite aspecte privind folosința terenului din punctul „La Pini”.

A urmat analiza proiectului de hotărâre privind adoptarea propunerii de proiect: Planului urbanistic zonal (PUZ) + Regulament aferent – „Construire complex turistic – punct Păstrăvărie”. Domnul viceprimar a întrebat dacă aceste PUZ-uri vor fi incluse în PUG – ul comunei, la momentul în care acesta se va aproba, iar răspunsul afirmativ a venit din partea secretarului general al comunei. Domnul președinte de ședință, pentru că nu au fost intervenții cu privire la proiectul dezbătut, l-a supus votului, iar acesta a întrunit unanimitatea, devenind **hotărârea nr. 23 din 30 martie 2023** privind adoptarea propunerii de proiect: Planului urbanistic zonal (PUZ) + Regulament aferent – „Construire complex turistic – punct Păstrăvărie”.

Următorul proiect de hotărâre analizat a fost cel privind adoptarea propunerii de proiect: Planului urbanistic zonal (PUZ) + Regulament aferent – „Construire agropensiune, împrejmuire și utilități”. Nefiind întrebări, proiectul de hotărâre a fost supus votului și a întrunit unanimitatea, devenind **hotărârea nr. 24 din 30 martie 2023** privind adoptarea propunerii de proiect: Planului urbanistic zonal (PUZ) + Regulament aferent – „Construire agropensiune, împrejmuire și utilități”. După adoptarea acestor documentații de urbanism domnii Pădureanu Florin Dan și Arhir au părăsit lucrările ședinței.

A urmat proiectul de hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitație publică a suprafeței de teren de 844 m<sup>2</sup>, din satul Moroeni, punctul „Microhidrocentrală” – categoria de folosință curți-construcții – proprietate privată a Comunei Moroeni. Domnul Buzea Victor, având în vedere că nu au fost intervenții cu privire la acest proiect, l-a supus votului, iar acesta a fost aprobat de către 14 consilieri locali, mai puțin de către doamna Andreoiu Ioana, care s-a „abținut” de la vot, devenind **hotărârea nr. 25 din 30 martie 2023** privind aprobarea vânzării prin licitație publică a suprafeței de teren de 844 m<sup>2</sup>, din satul Moroeni, punctul „Microhidrocentrală” – categoria de folosință curți-construcții – proprietate privată a Comunei Moroeni.

Domnul primar a fost întrebat cum s-a finalizat licitația privind vânzarea terenului de 3.200 mp, răspunzând domnul viceprimar, care a fost și președinte de comisie de licitație, care a precizat

că s-a adjudecat terenul cu 2,8 euro/mp, de la un preț de pornire de 2,4 euro/mp, chiar în ziua ședinței, având loc procedura de licitație.

Doamna Popa Oana Petruța a spus că nu a fost de acord cu proiectul de vânzare a terenului de 3.200 mp, deoarece s-a stabilit un preț de pornire foarte mic, față de acest prund de gîrlă, care se scoate la licitație la prețul de 17 euro/mp, precizând că nu este de acord să ne vindem ieftin bunurile.

A urmat proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii unui act adițional la Contractul de asociere nr. 8.187 din 20.08.2015 dintre Consiliul Local al Comunei Moroeni și Clubul Sportiv „Bradul Moroeni”, pentru anul 2023.

Domnul primar a spus că a discutat cu reprezentanții clubului sportiv, iar orice cheltuială pe care o fac să fie imediat comunicată doamnei contabil. De asemenea, s-a solicitat ca toate sumele cheltuite în anul anterior să fie prezentate de către doamna contabil în vederea aducerii la cunoștință publică, pentru o maximă transparență.

Domnul Marcu Constantin spune că la fotbal se prezintă situația cheltuielilor, dar la investiția de la școala de câte ori s-a cerut o situație exactă a lucrărilor și a cheltuielilor nu s-a prezentat niciodată.

Domnul Coțofană Ionuț a solicitat ca obiectivul echipei de fotbal să fie ocuparea locului 8 și să fie completată astfel hotărârea de consiliu. Ceilalți consilieri locali au aprobat această propunere a domnului Coțofană.

Având în vedere că nu au mai fost intervenții cu privire la acest proiect, domnul președinte de ședință l-a supus votului, cu amendamentul domnului Coțofană, iar acesta a fost aprobat de către toți consilierii locali, devenind **hotărârea nr. 26 din 30 martie 2023** privind aprobarea încheierii unui act adițional la Contractul de asociere nr. 8.187 din 20.08.2015 dintre Consiliul Local al Comunei Moroeni și Clubul Sportiv „Bradul Moroeni”, pentru anul 2023.

A urmat analizarea penultimului proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi, cel privind aprobarea unui credit de angajament pentru acțiuni multianuale pentru obiectivul de investiții „Alimentare cu apă sat Muscel, comuna Moroeni”.

Domnul primar a spus că pentru a se putea demara procedura privind întocmirea Studiului de fezabilitate pentru investiția mai sus menționată, din cauza fondurilor insuficiente prevăzute în bugetul local în acest an, deoarece în buget a fost prevăzută suma de 50 de mii lei, dar pentru demararea procedurilor privind această investiție ne este necesară suma de 60 mii lei, este nevoie să se adopte acest proiect de hotărâre.

Domnul Buzea Victor, având în vedere că nu au mai fost intervenții cu privire la acest proiect, l-a supus votului, iar acesta a fost aprobat de către toți consilierii locali, devenind **hotărârea nr. 27 din 30 martie 2023** privind aprobarea unui credit de angajament pentru acțiuni multianuale pentru obiectivul de investiții „Alimentare cu apă sat Muscel, comuna Moroeni”.

Ultimul proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi a fost cel privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli aprobat prin H.C.L. Moroeni nr. 4 din 31.01.2022, pe trimestrul I – 2023. Doamna contabil a spus că acest proiect este necesar, având în vedere că prin două extrase de cont, din 1 și 28 martie 2023, prin care s-au virat câte 12.444 lei de la A.J.P.I.S. Dâmbovița pentru plata de ajutoare și supliment ajutoare încălzire cu lemne sezon 2022 – 2023, pentru 2 luni, iar cu aceste sume se modifică bugetul local pe anul 2023, la capitolul 6802 – Asistență socială la poziția – 68021501 – „Ajutoare sociale”. Nefiind întrebări, domnul Buzea Victor a supus votului acest ultim proiect de hotărâre, care a fost aprobat în unanimitate, adoptându-se astfel **hotărârea nr. 28 din 30 martie 2023** privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli aprobat prin H.C.L. Moroeni nr. 4 din 31.01.2022, pe trimestrul I – 2023.

La punctul al treilea al ordinea de zi – probleme diverse, au fost următoarele luări de cuvânt:

Domnul Marcu Constantin a întrebat dacă s-au demarat procedurile privind înscrierea instituției la programul rabla local pentru casarea autoturismelor, iar domnul primar spune că încă nu au apărut normele de aplicare.

Domnul Voicu Decebal o întreabă pe doamna Cristina Tronaru dacă avem proiect de amenajare trotuare în comună, iar răspunsul doamnei a fost afirmativ, precizând că există încă din anul 2018. Domnul Voicu solicită să se scoată la licitație realizarea trotuarelor din comună, spunând că a întrebat doi primari care au amenajat trotuare la DN 71 și se pot face lucrări, în baza unor prevederi din lege.

Doamna Cristina Tronaru spune că există o hotărâre de consiliu local privind neasumarea unei astfel de investiții de către consilierii locali, în cazul în care modernizarea trotuarelor ar fi afectată de proiectul de modernizare al DN 71, pe raza comunei Moroeni, precizând că la Fieni s-au realizat lucrări de reabilitare a trotuarelor și nu o investiție de amenajare trotuare.

Domnul viceprimar spune că a întrebat și la Curtea de Conturi și i s-a dat un răspuns similar cu cel invocat de doamna Tronaru, că, în cazul în care lucrările de amenajare a trotuarelor în comună, vor fi afectate de lucrările de amenajare a DN 71, cheltuiala ar fi imputabilă.

Doamna Chițescu Diana – Elena spune că a depus soțul său o cerere de închiriere sau concesiune a islazului Rușețu.

Doamna Chițescu Maria spune că domnul Chițescu a depus mai multe cereri de-a lungul timpului și nu a primit niciun răspuns în scris, fiind singurul crescător de animale din comună care nu a fost niciodată ajutat.

Domnul Voicu Decebal propune ca anul acesta, dacă tot nu se mai încadrează nimeni să ia subvenție de la APIA pe islazuri, să se scoată la licitație islazul Rușețu, sau încredințare directă, în cazul în care e doar un singur ofertant, cum s-a procedat cu pășunile alpine, iar până se demarează procedura să i se dea domnului Chițescu o aprobare de principiu pentru a pășuna pe islaz.

Domnul Coțofană Ionuț întreabă dacă s-au început procedurile de cumpărare de utilaje pentru curățat islazuri.

Domnul viceprimar spune că avem prevăzute fonduri, chiar dacă nu pentru toate utilajele, dar nu s-a început procedura de achiziție.

Doamna Cristina Tronaru spune că trebuie întocmit un referat de necesitate cu valarea estimată a utilajelor și va demara procedura.

Doamna Chițescu Maria întreabă, în cazul în care se pășunează pe islazuri ilegal, ce măsuri se iau. Doamna afirmă că de foarte mulți ani s-a pășunat ilegal pe islazuri și nu s-a luat nicio măsură, nici împotriva domnului Panțuru Florin, sau a altor crescători.

Domnul primar spune că termenul legal de intrare a animalelor pe islazuri este 15 mai.

Domnul Coțofană Ionuț spune că părintele Chițescu dorește să intre la pășunat pe islazuri în deplină legalitate și de aceea a făcut această cerere.

În final nu s-a adoptat nicio măsură privind scoaterea la licitație a vreunui islaz comunal.

Domnul Buzea Victor întreabă în ce stadiu este investiția – podul – ce urmează a se realiza prin Programul Anghel Saligny.

Doamna Cristina Tronaru spune că mai trebuie niște documente depuse, printre care și avizul de la calea ferată îngustă și apoi va demara procedura de achiziție.

Doamna Popa Oana – Petruța întreabă despre proiectul de sistematizare de la școală, iar doamna Tronaru spune că săptămâna viitoare va avea un câștigător și se va atribui contractul. De asemenea, doamna Tronaru a mai precizat că din cele 2,1 milioane rămase de recuperat din contractul de finanțare, am depus la minister, în vederea decontării, situații de plată în sumă de circa 1,4 milioane de lei. De asemenea, va urma o ajustare a contractului de finanțare cu circa 700 mii lei, urmare a aplicării Ordonanței Guvernului nr. 47/2022 privind ajustarea prețurilor contractelor de achiziție publică/contractelor sectoriale/contractelor de concesiune/acordurilor-cadru. Doamna Tronaru a mai menționat că nu se poate stabili clar o valoare concretă a contractului de execuție, dat

fiind modificările intervenite pe parcursul derulării contractului, cum ar fi notele de renunțare și notele de comandă suplimentare asumate de dirigintele de șantier și de proiectant, care pot influența voalorarea contractului.

Doamna Chițescu Maria întreabă care este stadiul preluării „Casei Ciorănescu”, iar domnul primar precizează că urmează să se adopte, dacă nu chiar s-a adoptat, hotărârea de consiliu județean prin care se dă în administrarea Complexului Muzeal „Curtea Domnească” acest imobil și apoi se aprobă fondurile pentru reabilitare, precizând că s-a încheiat protocolul de predare-primire pentru acest imobil.

Domnul Nedelcu Nicolae, supune din nou atenției consiliului problema gunoaielor din comună.

Doamna Chițescu Diana – Elena spune că își propune instituirea unui muzeu al comunei și dorește să se găsească o locație pentru acesta, spunând că la Pietroșița este unul foarte frumos. Doamna Chițescu a propus ca locație căminul cultural sau școala veche, precizând că are foarte multe piese care pot fi expuse. Domnul viceprimar spune că mai sunt astfel de obiecte puse spre păstrare, în custodia primăriei, care pot face obiectul unui astfel de muzeu.

Domnul primar a spus că se gândește la o locație, însă la imobilul școlii vechi nu crede că se poate amenaja, până la finalizarea proiectului de reabilitare, pentru care urmează să se înceapă procedura de reabilitare a clădirii.

Secretarul general al comunei informează Consiliul cu privire la mai multe adrese, în vederea aducerii la cunoștință și/sau în vederea adoptării unor rezoluții privind inițierea unor proiecte de hotărâre.

Astfel, Camera de Conturi Dâmbovița, prin adresa nr. CCDB/2023-17719/23.02.2023, înregistrată cu nr. 2.631 din 28.02.2023, comunică Consiliului Local al Comunei Moroeni Raportul de Follow-up nr. 15406/16.02.2023 încheiat în urma misiunii de verificare a modului de ducere la îndeplinire a măsurilor dispuse prin Decizia nr. 18/2021, pe care Curtea de Conturi a României, Camera de Conturi Dâmbovița a efectuat-o la U.A.T. – Comuna Moroeni. Secretarul general a spus că această adresă va fi comunicată și pe e-mail, fiecărui consilier local.

De asemenea, secretarul general al comunei, având în vedere adresa Instituției Prefectului – Județul Dâmbovița – nr. 13.154 din 2.03.2023, înregistrată cu nr. 2.802 din 3.03.2023, prin care se solicită să se ia măsurile ce se impun cu privire la obligativitatea respectării prevederilor art. 255 alin. (2) și alin. (3) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, care stipulează:

*„(2) Fiecare consilier local, ... , precum și viceprimarii, ... sunt obligați să prezinte un raport anual de activitate, care este făcut public prin grija secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale.*

*(3) Fiecare primar prezintă anual, în fața autorității deliberative, un raport privind starea economică, socială și de mediu a unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale. Fiecare președinte al consiliului județean prezintă anual în fața autorității deliberative un raport privind modul de îndeplinire a atribuțiilor sale.”*

Secretarul general al comunei precizează că informează aleșii locali în virtutea rolului său prevăzut în art. 242 alin. (1), din actul normativ invocat mai sus și că nerespectarea acestor obligații atrage răspunerea aleșilor locali, astfel cum este prevăzută la art. 241 alin. (1) lit. d) din Codul administrativ.

Secretarul general a citit apoi adresa Apelor Române – Administrația Bazinală de Apă Buzău – Ialomița, Sistemul de Gospodărire a Apelor Dâmbovița – nr. 1.543/AL din 29.03.2023, înregistrată cu nr. 4.153 din 29.03.2023, prin care solicită să se emită o hotărâre de consiliu privind darea în folosință gratuită a terenului – 17 mp – pe care se află stația implementată prin Proiectul „DESWAT – Montare stații automate hidrologice cu senzori (AHSS) și stații automate pluviometrice (APSS) pentru combaterea situațiilor catastrofale...”, având în vedere că terenul pe

care a fost implementat proiectul „a fost identificat, urmare a derulării lucrărilor de cadastru general la nivelul comunei Moroeni, că aparține comunei Moroeni”. Nu s-a adoptat nicio rezoluție cu privire la solicitarea celor de la Apele Române.

A urmat citirea de către secretarul general al comunei a referatului arhitectului șef al comunei – nr. 3.802 din 23.03.2023, întocmit în baza adresei Inspectoratului de Stat în Construcții – Inspectoratul Județean în Construcții Dâmbovița – nr. 2.837 din 17.03.2023, înregistrat cu nr. 3.487 din 17.03.2023, privind prevederile legale ce revin autorităților publice și proprietarilor/administratorilor clădirilor, în conformitate cu prevederile art. 3 din Legea nr. 212/2022 privind unele măsuri pentru reducerea riscului seismic al clădirilor. Nici cu privire la acest referat nu s-a adoptat vreo rezoluție cu privire la solicitarea domnului arhitect șef.

Ultima cerere citită de către secretarul general al comunei – nr. 16 din 28.03.2023, înregistrată cu nr. 4.122 din 29.03.2023, a fost cea privind „proiectare și execuție centrale electrice fotovoltaice”, din partea unei firme – Save Green Wolt, prin care se informează despre disponibilitatea „concesionării, închirierii sau asocierii cu autoritatea locală, a anumitor terenuri pretabile pentru centrale electrice fotovoltaice”. Nu s-a adoptat vreo rezoluție cu privire la această solicitare.

Doamna Popa Oana – Petruța spune că un elev de la Școala Gimnazială „Ion Ciorănescu” din Moroeni – Poeascu Ana – s-a calificat la Olimpiada Satelor, sun îndrumarea doamnei profesoare Dicu Nicoleta, adresând mulțumiri amândurora și sperând că efortul lor va fi recompensate de către Consiliu Local.

Domnul Buzea Victor – președintele de ședință, întreabă dacă mai sunt și alte probleme de dezbătut, dar nu a mai solicitat nici un consilier dreptul la cuvânt, astfel că a declarat ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Buzea Victor

Întocmit,  
Secretar general – Gheorghe Claudiu George